
Lansarea European Week 2024 sub auspiciile ASE 111- Internaționalizare 

 

Într-un efort de a continua tradiția excelenței academice și a internaționalizării, 
Academia de Studii Economice din București, în colaborare cu prestigioase 
instituții de învățământ superior - Estonian Business School, HEC Paris, HEC 
Débats, Kozminski University, POLIMI School of Management, Rotterdam 
School of Management, Erasmus University, TUM School of Management, TUM 
Speakers Series și Vlerick Business School, are mândria de a anunța co-
organizarea European Week 2024. 

Toți studenții doritori de la toate universitățile partenere se vor putea conecta prin 
Zoom, la toate manifestările, conform programului oficial, care se găsește 
aici: https://www.ie.mgt.tum.de/en/sustainability/news/article/european-
union-week-at-tum-school-of-management-2024/ 

Această inițiativă globală își propune să adune laolaltă personalitățí marcante, 
lideri de opinie și experți din diverse domenii de activitate pentru a discuta și a 
explora teme de actualitate și importanță strategică pentru viitorul societății și 
economiei europene. Evenimentul va oferi o platformă unică pentru schimbul de 
idei, strategii inovatoare și practici de succes în domeniul afacerilor și 
managementului, în special pentru cei mai tineri membrii ai comunității 
academice, studenții. 

Din partea universității noastre, domnul Cristian Vlad, Fondator și CEO al Japan 
Creative Enterprise, va aduce în discuție tema „Crearea de valoare și viitorul 
muncii în diferite areale", în data de vineri, 26 aprilie 2024, la ora 17:00 (ora 
României), prin intermediul platformei Zoom. 

 În plus, Domnul Radu Hanga, Președintele Bursei de Valori București, va aborda 
subiectul „Bursa de Valori București - finanțarea economiei românești", într-o 
sesiune specială ce va avea loc miercuri, 24 aprilie, de la ora 18:00, într-un format 
hibrid din sala Virgil Madgearu (by invitation) și Zoom. Evenimentul va fi 
deschis de către prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector cu Relațiile 
Internaționale. 

European Week 2024 promite să fie un punct de reper în calendarul academic 
internațional, subliniind angajamentul nostru constant față de internaționalizare 
și colaborare transfrontalieră. 

 Vă așteptăm cu interes să vă alăturați acestui eveniment excepțional! 
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